



Форма справки о внедрении практики поддержки профессионального и карьерного развития молодежи с применением инструментов национальной системы квалификации в 2023 году в краевом государственном автономном профессиональном образовательном учреждении

«Красноярский колледж сферы услуг и предпринимательства»
Красноярский колледж сферы услуг и предпринимательства

Внедрение практики осуществлялось в рамках проекта «Национальная система квалификаций – конструктор карьеры».

Для поддержки профессионального и карьерного развития молодежи с применением инструментов национальной системы квалификации в Красноярском колледже сферы услуг и предпринимательства с 2019 года внедрены и используются следующие инструменты:

- анкетирование студентов и молодых специалистов с использованием опросной платформы Национального агентства (изучение готовности к трудоустройству, построению карьеры и профессиональному развитию, применению в этих целях инструментов НСК);
- внедрение в ОПОП СПО учебной дисциплины «Эффективное поведение на рынке труда» на основе примерной программы, разработанной Базовым центром АНО НАРК;
- подготовка и размещение информации по проектированию карьеры с применением инструментов национальной системы квалификаций на сайтах ПОО и др.

Количество участников проекта с каждым годом увеличивается. Так в 2019г. в проекте принимало участие 25 студентов, в 2023 году проектом охвачено уже 42 студента.

Сведения о ходе и результатах внедрения практики в 2023 году.

Опрос студентов.

В анкетировании приняло участие 42 студента. Опрос проводился в два этапа:

«Проведен анализ результатов опроса студентов, на следующие вопросы» в ответах на вопросы:

Какие трудовые функции в соответствии с профессиональным стандартом вы будете выполнять на рабочем месте? *До 52%; после 93%.*

Какие ограничения есть для допуска к работе по вашей профессии (специальности)? *До 49%; после 89%.*

Укажите, пожалуйста, на какую заработную плату Вы будете ориентироваться при трудоустройстве? *До 69%; после 97%.*

Назовите организации, в которые вы сможете трудоустроиться, по осваиваемой профессии (специальности)? *До 67%; после 95%.*

Укажите примерно, сколько вакансий в вашем регионе открыто в настоящее время по осваиваемой вами профессии (специальности)? *До 48%; после 88%.*

Укажите примерно, сколько резюме в вашем регионе размещено по осваиваемой вами профессии (специальности)? *До 55%; после 96%.*

Результаты анкетирования были обсуждены на методическом совете, на котором были сформированы предложения по актуализации учебной программы дисциплины «Эффективное поведение на рынке труда».

Аналитические материалы результатов анкетирования, включая состав участников обсуждения результатов, программа и принятые решения, представлены в приложении № 1 к справке.

Реализация учебной дисциплины «Эффективное поведение на рынке труда».

На основе примерной программы, разработанной Базовым центром АНО НАРК, актуализирована программа по учебной дисциплине:

- «Эффективное поведение на рынке труда», профессия 08.01.07 «Мастер общестроительных работ».

При реализации учебной дисциплины используется электронное учебное пособие «Карьерное моделирование: от цели к реализации» <https://bc-nark.ru/projects/education/constructor/textbook/> (разработано Базовым центром АНО НАРК).

Всего учебную дисциплину освоили в 2022–2023 учебном году 0 студентов, в 2023–2024 году учебная дисциплина реализуется для 42 студентов.

Создание (актуализация) страницы (раздела) сайта ПОО.

На основе рекомендаций, разработанных Базовым центром АНО НАРК, на сайте актуализирована страница и размещены информационные и учебно-методические материалы для поддержки профессионального и карьерного развития молодежи с применением инструментов национальной системы. Адрес страницы <https://www.krascollege.ru/центр-содействия-трудоустройству/> сайта <https://www.krascollege.ru/>.

Организация иных мероприятий по внедрению инструментов национальной системы квалификаций в профориентационную работу с молодежью.

В рамках проекта организованы и проведены информационно-методические мероприятия для студентов и молодых специалистов: Фестиваль профессий, Билет в будущее и т.д.

Информация о проведенных мероприятиях была опубликована:

Наименование мероприятия/публикации	Дата проведения мероприятия/дата публикации	Ссылки на публикации в сети Интернет
Фестиваль профессий	9,10,11 ноября 2023г.	https://www.krascollege.ru/фестиваль-профессий-главное-событие/
Билет в будущее	26 мая 2023г.	https://www.krascollege.ru/красноярск-сердце-регионального-оп/

Результаты внедрения практики в количественном выражении представлены в приложении № 3 к справке.

Руководитель



В.В. Батурин